



**GOVERNO DO ESTADO DA PARAÍBA
SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO
SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE**

**EDITAL N.º 08/2020/SEAD/SES/ESPEP
ERRATA Nº01/2021 – 6ª CONVOCAÇÃO**

A Secretaria de Estado da Saúde, torna pública a **RETIFICAÇÃO DA 6ª CONVOCAÇÃO do EDITAL N.º 08/2020/SEAD/SES/ESPEP, publicado no Diário Oficial do Estado 12/08/2021, do Processo Seletivo Simplificado**, publicado no Diário Oficial do Estado de 15/05/2020, faz as seguintes alterações:

Informa que a retificação ocorre devido a publicação, no Diário Oficial da Paraíba no dia 12/08/2021, da ERRATA nº 01/2021 do EDITAL N.º 08/2020/SEAD/SES/ESPEP

1. Retificação da 6ª Convocação do Edital N.º 08/2020/SEAD/SES/ESPEP, sem prejuízo aos demais convocados.

ONDE SE LÊ:

1.6 A apresentação dos profissionais convocados deve acontecer nos dias **16 e 17 de Março de 2021** no setor de Recursos Humanos do Hospital de Emergência e Trauma Dom Luiz Gonzaga Fernandes.

**Local: Hospital de Emergência e Trauma Dom Luiz Gonzaga Fernandes
Endereço: Av. Mal. Floriano Peixoto, 4700 - Malvinas, Campina Grande - PB, 58428-111
Telefone: 83 3310.5850**

LEIA-SE:

1.6 A apresentação dos profissionais convocados deve acontecer nos dias **16 e 17 de Março de 2021** no setor de Recursos Humanos do Hospital de Clínicas de Campina Grande.

**Local: Hospital de Clínicas de Campina Grande
Endereço: Rua Siqueira Campos, 605, Prata, Campina Grande- PB, 58400-525
Telefone: 83 3322-7893, 83 9103-0245**

12 de março de 2021.

**GERALDO ANTÔNIO DE MEDEIROS
SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE**